



В Краснодарском крае офицеры ведомства приняли участие во Всероссийской акции, посвященной Дню Памяти и Скорби.

Сегодня по всему краю руководители и сотрудники территориальных следственных отделов СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных памяти павших в годы Великой Отечественной войны.

В Анапе, Геленджике, Горячем Ключе, Ейске, Новороссийске, Приморско-Ахтарске, в станице Павловской и Лазаревском районе Сочи представители ведомства отдали дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны, приняв участие в патриотических акциях, прошли траурными шествиями со свечами, возложили цветы и венки к мемориальным комплексам и Вечному огню.

Офицеры почтили память всех жертв той страшной войны и героев, павших за свободу и независимость нашей Родины минутой молчания.

В это утро 81 год назад началась самая страшная и кровопролитная война в истории, которая коснулась каждой семьи. Ценой миллионов жизней наши деды и прадеды отстояли независимость и свободу нашей Родины. Поэтому наш священный долг помнить всех участников той войны и не допустить её повторения. Вечная память героям!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1699900>